Kaoamiéng rewpylog
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Av cosam=; va amoOELYTEL 0TL 0 aP1ONlC O elval appnToGC.

amoo£1EN

r v 14 14
Eoto o= - 6mov v,u axépator pe (v,pu)=1.
u

Agdopévou 6t1 CoS(-am)=cos(am) uropovpe va, vrobésovpe 6Tt ot apdpoi
V,U €lvot UoIKOL.
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Oétovpe Z=COS%+Ism % Tote 2"=-1 1 2"=1. Ago? COS% =3 Ba &yovue

sin’® = + %8 smhosn z=2 + 2.
1 3 3= 3

1 V8 , 1 V8 ,
Avz=; + = 10te Z“:(§+?)” = 1( )” "( )k( ) Tote

m=1 _ (H\ L 12 (H _K_M K ¢ — 7
Re(2")= (2)3“8+3H8 (4)+ + (=1 3#(2K)8 OOV 2K=11

2xk=2p-1. Oa etvon emopévmg

(1= ()8 +(4)8 = ()& + -+ (-0 (5,)8) = £11
(1= ()8 + ()8 = ()& + -+ (5, ) 8) = =3
(1- )8+ ()8 - (6)&*+ -+ -0 (5)®) =

£(1+ (D2 ()2 +(5)2+ -+ ()2)

AV Vv 4pT10G N TAPATAV® 1GOTNTO IGYVEL LE TO BETIKO TPOOTLO KO

TPOKVITEL OTL 8/(’11) (g) 4 <8/ 2u+ 4“(” =2u+2u*—2u=

2u?. Apo 2u% = 81 © u? =41 =2/ u dromo agov (v,n)=1.

Av o v elval tepLtTog 1) looTnTA (*) LoYVEL LE TO APV TIKO TIPOCTHO KL

ETOL TIPOKVUTITEL OTL: 8/(111) 2+ (121) 44+2>4/u*+ 1. Av p=2k tote

p? = 4K? > 4/1 dromo. Av u=2x+1 t6te u? = 4% + 4k + 1 dpa 4/2
dtoTro.
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H anddelén eivatl mapopolax kat 0tav 7= — .



